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 Τροποποίηση της Απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου με 

αρ. 76.450 και ημερ. 5.2.2014 – Διαδικασία επιλογής και 

κατανομής των εθνοφρουρών σε Κλάδους, Όπλα και Σώματα, 

επιλογής στις Ειδικές Δυνάμεις (ΚΔ-ΣΝ-ΟΥΚ) και ΣΜΕΦ, 

επιλογής των Υποψηφίων Βαθμοφόρων, ονομασίας των 

εθνοφρουρών σε Δόκιμους Έφεδρους Αξιωματικούς, απονομής 

σε αυτούς οποιουδήποτε βαθμού και καθορισμός συναφών 

θεμάτων. 

Αρ. Απόφασης         

   77.354 

  Το Συμβούλιο, για ρύθμιση του θέματος της επιλογής των 

Εθνοφρουρών στις Ειδικές Δυνάμεις σε ότι αφορά στα κριτήρια της 

οπτικής οξύτητας και τα διόφθαλμα, μετά από πρόταση του Υπουργού 

Άμυνας, αποφάσισε, σύμφωνα με το εδάφιο (4) του άρθρου 16 των 

περί Εθνικής Φρουράς Νόμων του 2011 έως 2014, να τροποποιήσει 

τη διαδικασία επιλογής και κατανομής των Εθνοφρουρών σε Κλάδους, 

Όπλα/Σώματα, επιλογής στις Ειδικές Δυνάμεις (ΚΔ-ΣΝ-ΟΥΚ) και 

ΣΜΕΦ, επιλογής των Υποψηφίων Βαθμοφόρων ονομασίας των 

Εθνοφρουρών, σε Δόκιμους Έφεδρους Αξιωματικούς, απονομής σε 

αυτούς οποιουδήποτε βαθμού και καθορισμός άλλων συναφών 

θεμάτων, η οποία καθορίστηκε με την Απόφαση με αρ. 76.450 και 

ημερ. 5.2.2014 και τροποποιήθηκε με την Απόφαση με αρ. 76.908 και 

ημερ. 14.5.2014 και επισυνάπτεται στην Πρόταση με αρ. 111/2014, με 

τροποποίηση της παραγράφου 1(β) του Κεφαλαίου «Η», ως 

ακολούθως: 
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 «(β)  Να έχουν κριθεί, με βάση τα όσα ισχύουν στην Εθνική Φρουρά 

ως Ικανοί πρώτης κατηγορίας (Ι/1) και να μην πάσχουν από 

διαθλαστική ανωμαλία, (οπτική οξύτητα 8/10 ανά οφθαλμό, 10/10 

διόφθαλμα), χωρίς διόρθωση ή δυσχρωματοψία, που διαπιστώνεται 

από τους ψευδοϊσοχρωματικούς πίνακες ISHIHARA.  Η βεβαίωση της 

κατηγορίας της σωματικής ικανότητας, θα πρέπει να συνοδεύεται από 

υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου ότι δεν είναι χρήστης 

εξαρτησιογόνων ουσιών, καθώς και ρητή συγκατάθεσή του για 

περιοδικές εξετάσεις βιολογικού υλικού, για έλεγχο ύπαρξης στον 

οργανισμό του τοξικών ουσιών ή φαρμάκων, το είδος και η συχνότητα 

των οποίων θα καθορίζεται από το ΓΕΕΦ». 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

  

  

 


